添彩新征程 奋楫再出发

2022体彩追梦人展示交流活动举行

IN YANG

7月19日,"添彩新征程 奋 楫再出发——2022体彩追梦人 展示交流活动"在黑龙江省哈尔 滨市隆重举行。财政部、国家体 育总局、国家体育总局体育彩票 管理中心的相关领导、31个省 (区、市)体育局分管领导和各级 体彩机构相关负责人等上百位 嘉宾出席了本次活动,共同见证 体彩追梦人的榜样力量。

本次活动在新华网客户端 中国体育彩票视频号全程直播, 在线观看人数超51万。在社会 各界的见证下,出席本次活动的 体彩追梦人获得由国家体育总 局体育彩票管理中心授予的荣 誉证书和奖杯,他们的感人事迹 和温暖故事,让在场嘉宾和观众 无不动容,纷纷为他们送上热烈 的掌声,并致以崇高的敬意。

据了解,"体彩追梦人"宣传 展示活动自2019年发起以来,至 今已连续举办四届,成为一项有 体彩特色的品牌活动。本次活 动经过前期征集,31个省(区、 市)体彩中心共推荐97名体彩追 梦人候选人,通过专家投票、责 任彩票审查、信息公示等环节, 最终确定了"2022体彩追梦人 称号获得者,他们有来自基层的 体彩销售人员和网点管理人员, 也有成绩突出的体彩机构工作 人员

他们当中,有带头成立公益 团队,积极向有需要帮助的人送 爱心的公益使者;有拒绝"大额 投注",坚持引导理性购彩的责 任彩票先锋;有面对巨额中奖彩 票,毫不犹豫物归原主的诚信榜 样;还有几十年如一日在平凡岗



2022 体彩追梦人展示交流活动现场

位上屡创佳绩的爱岗敬业者;更 有奋力开拓、甘当"拓荒牛"的求 实创新者。他们没有豪言壮语, 更没有丰功伟绩,有的只是一件 件凡人善举,一个个感人故事, ·颗颗奉献之心。

表彰环节中,上海奉贤区 体彩中心办公室主任鲁琳、广 东体彩代销者麦永青、河北体 彩专管员付香帅、重庆体彩代 销者任春香分别代表"求实创 新""公益善举""爱岗敬业" "诚实守信"组体彩追梦人分 享了获奖感言。

鲁琳分享道:"在这里,我代 表的不仅仅是我们几个人,也包 括无数坚守岗位、默默耕耘,为 体彩事业奋力开拓、锐意进取的 每一位体彩人。"麦永青说:"体 彩追梦人这项殊荣,不仅仅是对 我们巨大的褒奖,更是向全社会 传递人人为善、积极参与公益事业的正能量。"付香帅分享:"我 们会牢记初心,坚守岗位,用实

际行动践行好体彩人的责任和 使命。"任春香用"感谢、自豪、行动"三个词表达了大家的心声。

"我们都是追梦人,千山万 水奔向天地跑道。"活动接近尾 声时,全体追梦人上台共同唱响 《我们都是追梦人》,现场歌声嘹 亮,气势恢宏,气氛再次推向高 潮,将体彩人在新时代、新征程 上踔厉奋发,勇做新时代的弄潮 儿,在平凡中坚守信念,在奋斗 中成就梦想的信念唱出来。

添彩新征程、奋楫再出发 今年是全面贯彻党的二十大精 神开局之年,也是改革开放45周 年。全国体彩人始终不忘初心, 砥砺前行,在先进典型的鼓舞和 激励下,将以更加昂扬的斗志, 更加豪迈的激情,勇担责任使 命,锐意开拓进取,为中国体育 彩票高质量发展,为全面建设社 会主义现代化国家,实现中华民 族伟大复兴的中国梦,做出新的 更大贡献。 (据河南体彩网)

大乐透开出8注一等奖

单票最高7888万元

7月22日,体彩超级大乐透第23083期前区开出号 码"13、15、21、25、32",后区开出号码"09、10"。本期全国 销量为3.17亿元,为国家筹集彩票公益金1.14亿元。

-等奖开出6注1577万元+2注876万元

本期全国共开出8注一等奖。其中,6注为1577万 余元(含701万元追加奖金)追加投注一等奖,分落贵州 遵义(5注)、安徽铜陵;2注为876万余元基本投注一等 奖,分落浙江温州、辽宁大连。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投 注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮 动奖奖金。

值得一提的是,本期贵州遵义中出的5注1577万 元追加投注一等奖全部出自同一家体彩实体店,中奖 彩票为一张经5倍投的单式追加票,单票擒奖7888万

奖池滚存至7.90亿元

奖池方面,本期开奖结束后,7.90亿元滚存至7月 24日(周一)开奖的第23084期。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事 件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大 乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱 心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为 彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基 金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民 生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益 事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种社 会责任担当。 (陈敏)

灵光一闪

东莞购彩者擒大乐透1009万元

6月26日,体彩超级大乐透第23072期开奖,东莞 购彩者张先生(化名)凭借一张504元的"10+2"复式票, 喜中大乐透一等奖1注,奖金1009万元,贡献个人偶然 所得税200万元。6月27日,张先生来到东莞体彩中心 办理兑奖

"5"成幸运数字

张先生与中国体育彩票结缘已有十多年时间,这 次中得大奖,更多是在赠票活动的加持下,尝试购买复 式票的收获。张先生坦言,"平时我也有买大乐透,每 次都是10元、20元左右,这次派奖活动购买500元及以 上,就有150元的赠票,而且我觉得复式票中奖机会也 会多一些。"他表示,前区第一个数字是"05",自己就打 算用这组号码连续投注5期,没想到刚好在第5次就中 了,知道中奖,自己整宿都没睡着。

中奖号码凭灵感选出

对于如何选号,张先生表示,"平时选号没有什么 技巧,有时机选,有时自选,这次中奖的号码就是我全 凭灵咸冼出来的。

对于奖金的使用,张先生表示,这笔奖金来得正是 时候。家里的孩子都在上学,现在可以用这笔奖金规 划一下,一部分用于小孩的教育和兴趣培养,一部分用 于将来资助儿女或作养老储备金之类

据《羊城晚报》

女足世界杯火热来袭

"冷静"竞猜才能乐在其中

7月20日,2023女足世界杯 揭幕。今年的女足世界杯与众 不同,有四个"第一次":第一次 在南半球举办,第一次由两个国 家(澳大利亚和新西兰)联合举 办,第一次扩军至32支球队,葡 萄牙、爱尔兰、摩洛哥、海地、越 南、赞比亚、菲律宾、巴拿马等8 支球队第一次参加世界杯。

铿锵玫瑰 逐梦前行

这是中国女足第八次踏上 世界杯之旅,也是中国体育彩票 与足球火热的结合。相信会有 不少购彩者和足球迷在此期间 体验竞猜游戏,享受观赛乐趣 但赛事再"火",天气再"热",也 不该盲目冲动购彩,体彩倡导大 家以平常心、公益心、娱乐心参 与赛事竞猜,共同见证和助力中 国女足再创辉煌,享受这场无与 伦比的足球盛事

娱乐竞猜 愉悦生活

紧张刺激的比赛让人心潮 澎湃, 竞猜游戏的加持给球迷们

增添了一份惊喜和期待。竞猜 型彩票为购彩者与体育赛事之 间搭起了一道桥梁,让他们充分 享受体育的魅力和乐趣,放松休 闲,娱乐身心

竞猜型彩票有着丰富多样 的游戏,满足了不同人群的需 求。在购彩过程中,购彩者可以 根据自己的兴趣和了解,选择参 与足球、篮球等不同游戏的赛事 投注。在观看比赛的同时,通过 参与赛事竞猜,与众多球迷一同 为自己支持的队伍加油助威,共 同感受体育带来的热情与激 动。不论是猜中赛事之后获得 的满足感,抑或是赛后和朋友共 同交流分享,竞猜游戏都成为了 调剂生活的有趣娱乐方式,为体 育爱好者和购彩者们带来愉悦 的生活享受

理性竞猜 更添欢乐

竞猜有趣有益,重在理性适 无论是面向购彩者、体育爱 好者,还是利益相关方,或者普 通民众,体彩始终倡导购彩者理 性健康购彩。竞猜游戏本身就 是一种娱乐方式,我们应当把它 看作是一种推动公益的方式,而 不是投机暴富的手段。在享受 娱乐的同时,不盲目追逐输赢, 而是更注重参与的快乐与体验。

体彩也一直通过行动,引导 更多的人走进理性健康的购彩之 门。体彩在日常宣传或销售培训 时,不断向社会和体彩从业者传 递责任彩票理念,倡导营造"多人 少买"格局,通过发放责任彩票公 众手册、理性购彩宣传页、未成年 人购彩风险提示单等宣传品,向 大众讲解非理性购彩存在的风 险,为体彩可健康持续发展保驾 护航。理性购彩不仅保护了购彩 者的利益,也延伸了购彩的乐趣, 提升了参与竞猜游戏的体验。体 彩竞猜游戏也将一如既往秉持理 性购彩等核心价值观,与大家相 约女足世界杯,共同见证中国女 足的辉煌。 (豫 彩)





信阳体彩官方微信平台



服务/监督:95086